

RADIUS MAIL



Tájékoztató és a legfrissebb hírek lakóink számára

045. SZÁM

2024. AUGUSZTUS

Radius
HOUSING

GRATULÁLUNK ANNE BARRNAK, A DEERFIN FOLD LAKÓJÁNAK!

A legutóbbi közgyűlésünkön a Radius megünnepelte azon munkatársaink kemény munkáját és sikereit, akik következetesen magas szintű elkötelezettséget tanúsítottak és sokat tettek kollégáikért és lakóinkért, illetve akik újra és újra kiváló szolgáltatásaikkal tűnnek ki.

A nyerteseket társaik jelölték a szervezeten belül, és szeretnénk külön megemlíteni a Kivételes Csapattag Díj kitüntetettjét.

Ezt Anne Barr kapta, aki 33 éve dolgozik háztartási asszisztensként a Deerfin Foldban Ballymenában.



Anne jókedvű, vidám ember, akit kollégái és bérlőink egyaránt kedvelnek.

Egy olyan világban, ahol mindannyian elfoglaltak vagyunk, versenyt futunk az idővel, Anne az a kivétel, aki a munkája mellett mindenkire, akivel találkozik szán időt, mindenkire van egy barátságos szava és mosolya, amitől az illető érzi, hogy fontos, hogy értékelik, hogy észrevették.



BÜSZKÉK VAGYUNK, HOGY A PRIDE TÁMOGATÓI LEHETÜNK

Hatalmas gratuláció és köszönet csapatunknak, akik stílusosan vettek részt a Belfasti Pride 2024 karneválon, július 27-én, szombaton, saját DJ-nkkel, Paul D-vel, aki remek zenével járult hozzá a kiváló hangulathoz. Nagyszerű volt, hogy egy ilyen befogadó, színes rendezvényen vehettünk részt.

ADOMÁNYGYŪJTÉS!

Well done to Spafield Fold who organised a coffee morning and Tombola raising £1,456 for Action Cancer!



INDUL A RADIUS ALAPÍTVÁNY

A közgyűléssel elindult a Radius Alapítvány is, mely a Radius Housing karitatív szervezete, célja, hogy lehetőségeket teremtsen és inspiráljon.

Az alapítvány fő célja az, hogy a Radius közösségek számára többet tudjunk nyújtani olyan források felhasználásával, amelyeket meglévő adományozóink biztosítottak. Ezen keresztül kiterjeszhetjük tevékenységeinket az olyan területeken mint a digitálizáció elérhetőbbé tétele, társadalmi befogadás és generációs események, biodiverzitás/fenntarthatósági



projektek, lomtalanítás, hallgatói ösztöndíjak, képzés/ képezések és még sok egyéb.

Az alapítványnak több lehetősége lesz az adománygyűjtésre és finanszírozási pályázatokra való jelentkezésre, így a Radius több közösségi projektet támogathat majd.



Gratulálunk a **Fruithill Foldnak**, akik kirakodóvásáron 110 font 20 pennyt gyűjtöttek a lakószervezetüknek

BANK HOLIDAY munkaszüneti nap – Irodánk augusztus 26-án zárva tart

Szeretne a következő Radius Mail hírlevélben szerepelni?

Keresse a Scheme Coordinátort, a Housing Officert vagy küldjön e-mailt: tenant.engagement@radiushousing.org

A JÓLÉTI TANÁCSADÓ CSAPATUNK HOZZÁSEGÍTETT EGY NYUGDÍJAST 1350 FONTHOZ

A Radius Housingnak van egy csapata, akik házon belül foglalkoznak jóléti tanácsadással, és napi kapcsolatban vannak lakóinkkal. Tanácsot, útmutatást, tájékoztatást adnak és érdekképviselőket biztosítanak az ellátási jogosultság minden területén.

Nemrég egyik lakónknak segítettek, aki 80 éves korára még mindig egyedül él és beteg/fogyatékos.

A lakóval való találkozáskor megállapították, hogy a hölgy 172 font állami nyugdíjat kap, plusz heti 102 font nyugdíjkiegészítést (GC) és az Attendance Allowance juttatás felsőbb kategóriáját. A lakónak nincs megtakarítása vagy tőkéje és a teljes bérleti és rezsi költségeket az egyéb juttatásokból fizeti. Azt mondta, hogy ez nehezebbre esik, mindig igyekezett először a lakbérét kifizetni, de nemrégiben hátralékot halmozott fel, mivel egyre nehezebben tud lépést tartani a számláival.



A jóléti csapat tagjai

Jóléti tanácsadónk beszélt a lakóval a lakhatási támogatásról és sikerült megállapítania a jogosultságot, majd segítette a hölgynek online benyújtani a lakhatási segély igénylést. A csapat támogatásának köszönhetően megítélték lakónknak a lakhatási támogatást az alábbiak szerint: heti 116 font lakbérre, plusz 10,39 font a rezsi, 8,55 font támogatási díj. Kapott még 1350 fontot visszamenőleges jogosultságként.

Ha többet szeretne megtudni ingyenes jóléti tanácsadó szolgáltatásainkról, beszéljen a scheme coordinátorral, vagy látogasson el weboldalunkra a QR-kód segítségével



2024. ÉVI GREEN FLAG KITÜNTETÉS



Gratulálunk tíz Radius lakótelepünknek a Keep NI Beatifultól kapott Community Green Flag díjhoz!

Brookvale Fold, Donard Fold, Fold Mews, Forthriver Fold, Gortgole Fold, Maine Fold, Mill Brae Fold, Rathain Fold, Skerries Fold and Tullaghmurry Fold lakótelepeink a környezetük kiváló minőségű kialakításáért ismerték el, ami lakóink kemény munkájának és elkötelezettségének az eredménye.

A Radius Housing továbbra is az egyetlen olyan Housing Association, melyet ezzel az elismeréssel tüntettek ki. A Green Flag státuszért minden évben újra kell pályázni.

..... LAKÓTELEPEK BEJÁRÁSA.....

Augusztus 8, csütörtök, 10:00
McAuley Street

Augusztus 13, kedd, 11:00
Centuripe Avenue



Antiszociális viselkedés
NINCS HELYE!



Jóléti tanácsok

Tanácsadás, támogatás, képviselő az állami juttatásokra való jogosultságok terén.

A Radius Welfare Advice tanácsadói a következőkben segíthetnek Önnek:

- Benefits
- Universal Credit
- Költségvetés készítése

Keresse a Scheme koordinátort vagy Housing Officer-t, ha szeretné időpontot.



Jelentse a meghibásodást

Meghibásodás bejelentéséhez látogasson el honlapunkra, és töltsse ki az interneten a Report a Repair oldalt vagy szkennelje be a QR kódot.



Közvetlenül is megkeresheti a Radius irodát a 0330 123 0888 telefonszámon vagy keresse meg a Scheme Coordinátort.

Sürgős esetekben azonnal hívjon bennünket a 0330 123 0888 számon.0888



KI A VIRÁGOT SZERETI

Hogy segítsünk a Green Flag kitüntetést megünnepelni, szeretnénk a lakótelepeinket körülvevő minél több kertet és zöldterületet bemutatni. Kérjük, küldjenek fotókat a virágzó kertjeikről és feltesszük azokat a Facebook oldalunkra. Kérjük, küldjék el képeiket a következő e-mail címre:

tenant.engagement@radiushousing.org

Keressen bennünket az interneten

A Radius Housing híreit a Facebook csatornánkon keresztül is követheti. Egyszerűen keressen rá a „Radius Housing”-ra



Ha valami sürgős javításra szorul amikor irodánk zárva tart, hívjon bennünket a 028 9042 1010 telefonszámon.

